
Търсете Господа 
 

Исая 55:1-13  О вие, които сте жадни, дойдете всички при водите; И вие, които нямате пари, дойдете 
купете, та яжте; Да! дойдете, купете вино и мляко, Без пари и без плата.  2  Защо иждивявате пари за 
онова, което не е хляб, И трудът си за това, което не насища? Послушайте Ме с внимание и ще ядете 
благо, И душата ви ще се наслаждава с най-доброто   

3  Приклонете ухото си и дойдете при Мене, Послушайте, и душата ви ще живее; И Аз ще направя с вас 
вечен завет Според верните милости, обещани на Давида.  4  Ето, дадох го за свидетел на племената, За 
княз и заповедник на племената,  5  Ето, ще призовеш народ, когото ти не познаваш; И народ, който не 
те познаваше, ще тича при тебе, Заради Господа твоя Бог, И заради Светия Израилев, защото те е 
прославил,  6  Търсете Господа, докле може да се намери. Призовавайте Го докато е близо;  7  Нека 
остави нечестивия пътя си, И неправедният помислите си, нека се обърне към Господа, и Той ще се 
смили за него, И към нашия Бог, защото Той ще прощава щедро.   

8  Защото Моите помисли не са като вашите помисли. Нито вашите пътища като Моите пътища, казва 
Господ,  9  Понеже, както небето е по-високо от земята, Така и Моите пътища са по-високи от вашите 
пътища, И Моите помисли от вашите помисли.  10  Защото както слиза дъжд и сняг от небето, И не се 
връща там, Но пои земята И я прави да произрастява и да напъпва, Та дава семе на сеяча и хляб на 
гладния.  11  Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми; Не ще се върне при Мене празно, Но 
ще извърши волята Ми, И ще благоуспее в онова, за което го изпращам   

12  Защото ще излезете с радост, И ще бъдете изведени с мир; Планините и хълмовете ще запеят пред 
вас радостно, И всичките полски дървета ще изплескат с ръце. 13  Вместо драка ще израсте елха, Вместо 
трън ще израсте мирта; И това ще бъде на Господа за име, За вечно знамение, което няма да се изличи. 

 

Притчи 9:1-11  Мъдростта съгради дома си, Издяла седемте си стълба,  2  Закла животните, смеси виното 
и сложи трапезата,  3  Изпрати слугите си, Вика по високите места на града:  4  Който е прост, нека се отбие 
тук. И на безумните казва:  5  Елате, яжте от хляба ми, И пийте от виното, което смесих,  6  Оставете 
глупостта и живейте, И ходете по пътя на разума,  7  Който поправя присмивателя навлича на себе си 
срам; И който изобличава нечестивия лепва на себе си петно.  8  Не изобличавай присмивателя, да не би 
да те намрази. Изобличавай мъдрия и той ще те обикне.  9  Давай наставление на мъдрия и той ще стане 
по-мъдър; Учи праведния и ще стане по-учен.  10  Страх от Господа е начало на мъдростта; И познаването 
на Светия е разум.  11  Защото чрез мене ще се умножават дните ти. И ще ти се притурят години на живот. 

 

Откровение 22:12-17  Ето, ида скоро; и у Мене е наградата, която давам, да отплатя на всекиго, според 
каквито са делата му.  13  Аз съм Алфа и Омега, първият и последният, началото и краят.  14  Блажени, 
които изперат дрехите си, за да имат право да дойдат при дървото на живота, и да влязат през портите 
на града.  15  А отвън са псетата (Виж. Фил. 32), чародейците, блудниците, убийците, идолопоклонниците 
и всеки, който обича лъжата и лъже.  16  Аз, Исус, изпратих ангела Си, да ви засвидетелства това за 
църквите. Аз съм коренът и потомъкът Давидов, светлата утринна звезда.  17  И Духът и невестата казват: 
Дойди. И който чуе, нека рече: Дойди. И който е жаден нека дойде. Който иска, нека вземе даром 
водата на живота. 


